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OEMA 3

AAyOpLOuOG PoumoT
Aedopeva N
Apxn
ALaBoace N
AB_cm « N * 80
EkTOwoe ‘AméoTaon ce cm: ° , AB_cm
X _Km « AB_cm div 100000
X m « (AB_cm mod 100000) div 100
X_cm <« (AB_cm mod 100000) mod 100
EkTOomwoe X _Km, © Km, “, X m, “m, °, X cm, ° cm’
TeNoC




OEMA 4

AAyOpLOUOG BabBuoAoylieg
Aedopeva TMNivakeg OvopoTa, BaBuoloyieg
Apxn
No i amd 1 ewg 120 Kave
ALaBoaoce OvopaTa[i]l, BaBuoAoyieg[i]
Terog TLa

Max B « BaBuoloyieg[l]
No i amd 2 ewg 120 kave
Eav Max_ B < BoaBpoAoyieg[i] TOTEe
Max B « BaBuoloyieg[il
TeXog_Eav
Terog TLa
EkTOTTwoe Max_B

No i amd 1 ewg 120 kave
Eav BaBuoloyieg[i]l = Max_B TOTEe
EkTUTWoe OvopaTa[i]
TeXog_Edv
Terog TLa

Plithos « 0

No i amd 1 ewg 120 kave
Eav BaBuoloyiecg[i]l = Max_B TOTEe

Plithos « Plithos + 1

TeXog_Edv

Terog TLa

EkTOmmwoe Plithos

TeNog

Xnpeioon: Eivar dvvatdv o péylotog pécog Opog va Ppebel xatd
dwdkacio avayvoong tov mvikev. Emiong n edpeon tov mAnbovg tov
pontov umopel va vmoloylotel kaTd TN SdIKOGIO EKTOTOONG TOV
OVOLLATOV TOV HadnNTdV Tov Tpav T0 HEYaADTEPO Pabuo.



